



ચ-૩ સર્કલ



જુના સચિવાલય બ્લોક નં. ૧૦ પાસે

ગ-૨ સર્કલ

(તસવીર : દિપક જાની)

પાટનગર એટલે આમ તો સુવિધાનગર તરીકે ઓળખાય પણ અહિં અસુવિધાઓ કેવી ચોમાસાની મોસમમાં છે તેનો ખ્યાલ આ તસવીર પરથી આવે... શહેર હવે ધીરે ધીરે ભુવાનગર બની રહ્યું છે.... વરસાદી પાણીના નિકાલની અસરકારક વ્યવસ્થાના અભાવે પાણી ભરાઈ રહેવાને કારણે વાહનચાલકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાઈ જાય છે. જુના સચિવાલયના બ્લોક નં. ૧૦ પાસે ગાડી ભુવામાં ફસાઈ હતી તો ચ-૩ના કોન્ટ્રી પાસે ભુવામાં ફસાઈ હતી અને અહીં ગરકાવ થઈ ગયા હતા તો ગ-૨ સર્કલ પાસે પાણીમાં ગાડી ફસાઈ ગયાની આ તસવીર તો એકઝલક માત્ર છે, બાકી સેક્ટરોમાં પાણીનો ભરાવો ઠેર ઠેર જોવા ચોમાસામાં મળી રહ્યા છે.

ગેરકાયદેસર મુસાફરો ભરી દોડતી શટલીયા જીપો પણ ડિટેઈન થશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરમાં ગેરકાયદેસર રીતે મુસાફરોની હેરાફેરી કરતી શટલીયા જીપો સહિતના ખાનગી વાહનો માટે આર.ટી.ઓ. તંત્રને હાલ આંખ કરી છે. ટ્રાફિક નિયમનનો ભંગ કરી જીવને જોખમમાં મુકતી ખાનગી વાહનોની સવારીને અટકાવવા તંત્રને જોખમી જીપો ડિટેઈન કરવા ઝુંબેશ હાથ ધરી છે. શહેરમાં રેલી ભરેલી ઓવરલોડ ટ્રકો સહિતના ભારે વાહનો સામે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવા આર.ટી.ઓ. તંત્રને ટ્રાફિક પોલીસ સાથે મળી ઝુંબેશ હાથ ધરી છે. જ્યારે ઓવરલોડ વાહનો ડિટેઈન કરવા ઉપરાંત ગેરકાયદેસર મુસાફરો ભરીને દોડતા શટલીયા જીપો સહિતના ખાનગી વાહનો સામે પણ કડક પગલા લેવા તંત્ર સફળું જાગ્યું છે. આર.ટી.ઓ. કક્ષાએ મેનપાવર વધતા માર્ગસલામતી અને ટ્રાફિક નિયમનો ભંગ જરૂરી પગલા લેવા ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી છે. આ અંગે આર.ટી.ઓ. શ્રી આચાર્યએ જણાવ્યું હતું કે ટ્રાફિક

સ્વર્ણિમ પાર્ક ફેઈઝ-૨નું કામ ટુંકમાં શરૂ થશે : અંદાજે તૈયાર

ભવ્ય ગેટ, બાળકો માટે રમત-ગમતના સાધનો, આર્ટ-ઈસ્ટોલેશન તેમજ વિશિષ્ટ પ્રકારના પાથ-વે બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ સ્વર્ણિમ પાર્કના પ્રોજેક્ટ અન્વયે પ્રથમ તબક્કાની કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાઈ છે. જ્યારે બીજા તબક્કાની કામગીરી અન્વયે વિભાગને અગાઉ દરખાસ્ત રજૂ કરવામાં આવી હતી. વહીવટી મંજૂરી અર્થે તૈયાર કરાયેલી દરખાસ્ત હાલ વિભાગમાં સચિવ કક્ષાએ છે. બીજા તબક્કાની કામગીરી અન્વયે રૂ. ૪૦ કરોડનો ખર્ચ અંદાજવામાં આવ્યો છે. જે અન્વયે ઘ-૪ થી ઘ-૪ વચ્ચેના વિસ્તારમાં એન્ટ્રન્સ પ્લાઝાને લઈ ભવ્ય ગેટ બનશે. જ્યારે એક્ટીવીટી પ્લાઝામાં પણ હળવી કસરતના સાધનો ઉપરાંત બાળકો માટે રમતગમતના વિવિધ સાધનોની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. પોકેટ પ્લાઝામાં સહેલાણીઓ માટે બેસવાની યોગ્ય વ્યવસ્થા ઉભી કરાશે. આ ઉપરાંત વિશિષ્ટ પ્રકારનો ડૂવારો પણ આકર્ષક જમાવશે. વધુમાં માબંલ અને બોલના સ્કલ્પચર મુકાશે. વિવિધ થીમ બેઈઝ સ્ટેચ્યુ માટે ઈ-સ્કોનેશન કરાશે. આ ઉપરાંત સ્વર્ણિમ પાર્કમાં ચાલવાના બ્લોક પર વિશિષ્ટ પ્રકારનું ઘાસ જોવા મળશે. આમ પાથ-વે પણ અલગ પ્રકારનો બનાવાશે. સ્વર્ણિમ પાર્કના બીજા તબક્કાની કામગીરીને લઈ વિગતવાર અંદાજે તૈયાર કરી દેવાયા છે. જ્યારે ટુંકમાં કામ પણ શરૂ કરી દેવાશે.

સોમનાથ ટ્રસ્ટની બેઠકમાં મોદીનું અભિવાદન

કેશુબાપા અને નરેન્દ્ર મોદી મળ્યા તો દિલ્હીમાં અડવાણી-નિતીશકુમાર મળતાં રાજકીય ગરમાવો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ ગુજરાતના પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ સોમનાથ ટ્રસ્ટની આજે એક મહત્વની બેઠક પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશુભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી. આ બેઠકમાં મંદિર પરિસ્થરના વિકાસ કામોના આયોજનને આખરી કરવામાં આવ્યા હતા. પોણો કલાક સુધી ચાલેલી આ બેઠકમાં સોમનાથ મંદિરના અનેક વિષયો અંગે પણ ચર્ચા-વિચારણા થઈ હતી. આ ટ્રસ્ટના ડ્રસ્ટી અને ભાજપના ડિગ્ગજ નેતા તથા ગાંધીનગરના સાંસદ શ્રી લાલકૃષ્ણ અડવાણી ગેરહાજર હતા. જો કે મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદી અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશુભાઈ પટેલ આ બેઠકમાં હાજર રહ્યા હતા. ટ્રસ્ટની આજે મળેલ બેઠકમાં ભાજપ દ્વારા પ્રધાનમંત્રી પદના ઉમેદવાર તરીકે શ્રી નરેન્દ્ર મોદીની કરાયેલી પસંદગીને લઈ તેમનું વિશેષ સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રી કેશુભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં શ્રી નરેન્દ્ર મોદીનું કરાયેલ સન્માનને પગલે ૨૧ જુલાઈના રોજ કોઈ પણ વાતના વરણમાં અનેક તર્કવિતર્ક વહેતા થયા છે. ૬૧ી જી તરફ દિલ્હીમાં રાષ્ટ્રીય પરિષદની બેઠકમાં જનતાદળના નેતા નિતીશકુમાર અને અડવાણીને મળવાની ઘટના.



નરેન્દ્ર મોદીના મિલનને લઈ રાજકીય ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો

કોબા-હાંસોલ માર્ગ પર ડિવાઈડરને ચેઈન-બ્રિક જાળી લગાવવા નિર્ણય

ગાંધીનગર, તા. ૨૩ શહેરમાં રખડતા ઘોરનો ત્રાસ વધતા પેડા પરની જિન્ડગી જોખમી બની છે. આ ઉપરાંત શહેર સહિત ડિવાઈડરની બંને સાઈડ ચેઈન બ્રિક જાળી બનાવવામાં આવશે. સી.એમ. સિક્યુરીટીને થયાને લઈ આ મામલે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. થોડા સમય અગાઉ પણ રાયસણ પાટીયા નજીક પસાર થતા સી.એમ. કોન્વોય આડે ગાય આવતા અકસ્માત થતા રહી ગયો હતો. શહેરમાં રખડતા ઘોરનો ત્રાસ વધતા પેડા પરની જિન્ડગી જોખમી બની છે. આ ઉપરાંત શહેર સહિત ડિવાઈડરની બંને સાઈડ ચેઈન બ્રિક જાળી બનાવવામાં આવશે. સી.એમ. સિક્યુરીટીને થયાને લઈ આ મામલે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. થોડા સમય અગાઉ પણ રાયસણ પાટીયા નજીક પસાર થતા સી.એમ. કોન્વોય આડે ગાય આવતા અકસ્માત થતા રહી ગયો હતો. બને તેવી દહેશત છે. આ વિસ્તારમાં નીલગાયનો ત્રાસ પણ વધુ હોવાથી અકસ્માતો સર્જાય છે. આવા સંજોગોમાં પુરપાટ ટ્રાફિકથી વ્યસ્ત રહેતા માર્ગ પર સલામતીનો પ્રશ્ન મુખ્ય બન્યો છે. જ્યારે સી.એમ. કોન્વોયની અવરજવરને લઈને પણ સલામતીને સ્પર્શતા પરિબળો ચકાસવા જરૂરી થઈ પડ્યા છે. ગાંધીનગર કોબા હાંસોલ માર્ગ પર સલામતીને ધ્યાને લઈ ડિવાઈડરની બાજુ કેન્સીંગનું કામ કરવાનું અનિવાર્ય થઈ પડ્યું છે. આ અન્વયે તંત્ર દ્વારા ટૂંક સમયમાં વિભાગને દરખાસ્ત કરવામાં આવશે. જેમાં રોડ સાઈડ કેન્સીંગ ઉપરાંત માર્ગ વચાળેના ડિવાઈડરની બંને બાજુ ચેઈન બ્રિક જાળી બનાવવા આયોજન કરવામાં આવનાર છે.



સ્વરોલ્લવ - શિવરંજનીના દશાષ્ટી મહોત્સવ નિમિત્તે આયોજીત સ્વરોલ્લવના બીજા દિવસે લોકસંગીતનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ગુજરાતના જાણીતા લોકગાયક અબેસિંહ રાહડા અને મીનાબેન પટેલે લોકગીતોની વિવિધ રચનાઓ રજૂ કરી શ્રોતાઓને રોલાવ્યા હતા. લોકગાયરોની એક આગવી જમાવટ હોય છે... સૌરાષ્ટ્રની તળપટી ભાષામાં લોકવાતઓ રજૂ કરી સામાજિક સંદેશ આપવાની ડાયરની પરંપરા છે... ગુજરાતમાં ડાયરો સમાજ જીવનની ઘડવરમાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવે છે... શિવરંજનીએ લોકસંગીતનો કાર્યક્રમ યોજી લોકગીતોની મોજ સાથે હાસ્ય-રમૂજની મસ્તીનો માહોલ ઉભો કર્યો હતો.

ઈશરત કેસ મામલે કાયદામંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાની પુછપરછ

ગાંધીનગરમાં સીબીઆઈ દ્વારા આકરી પુછપરછ કરાઈ : રાજ્યના એડવોકેટ જનરલ કમલ ત્રિવેદી અને ભૂતપૂર્વ પ્રધાન ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાને નોટિસ ફટકારાઈ : બંનેને હાજર થવા આદેશથી રાજકીય ગરમી

અમદાવાદ, તા. ૨૩ મળ્યું છે. સીબીઆઈએ રાજ્યના એડવોકેટ જનરલ કમલ ત્રિવેદી અને ભૂતપૂર્વ પ્રધાન ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાને પત્ર નોટિસ ફટકારી છે અને તેની સમક્ષ ઉપસ્થિત થવા સૂચના આપી છે. જાડેજાની ગાંધીનગરમાં પુછપરછ કરવામાં આવી હતી. ઈશરત જહાં આકરી પુછપરછ કરી હતી. કલાકો સુધી પુછપરછ થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સીબીઆઈએ રાજ્યના એડવોકેટ જનરલ કમલ ત્રિવેદી અને ભૂતપૂર્વ પ્રધાન ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાને પત્ર નોટિસ ફટકારી છે અને તેની સમક્ષ ઉપસ્થિત થવા સૂચના આપી છે. જાડેજાની ગાંધીનગરમાં પુછપરછ કરવામાં આવી હતી. ઈશરત જહાં આકરી પુછપરછ કરી હતી. કલાકો સુધી પુછપરછ થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સીબીઆઈએ રાજ્યના એડવોકેટ જનરલ કમલ ત્રિવેદી અને ભૂતપૂર્વ પ્રધાન ભૂપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાને પત્ર નોટિસ ફટકારી છે અને તેની સમક્ષ ઉપસ્થિત થવા સૂચના આપી છે. જાડેજાની ગાંધીનગરમાં પુછપરછ કરવામાં આવી હતી. ઈશરત જહાં આકરી પુછપરછ કરી હતી. કલાકો સુધી પુછપરછ થઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે.




C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
ડીજીબુટર - ઉત્તર ગુજરાત
તાલુકા પ્રમાણે કિલર આવકાર્ય છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૬૯
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૭૮૭, ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોવર્થ (જીનલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પલાર, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલિટીંગ મટીરીયલ